Zapiste vétnym vzorcem zakladové struktury (zaklady) nasledujicich vét.

Nasi davni predkové pry vérili magické
moci slova.

Vhodné vyicené slovo snad miize
¢lovéku 1 prospét.

Rozdil mezi obéma slovy je opravdu
velky.

Odpoledne po Skole do naseho domku
chodili pravidelné vice ¢i méné znamé
déti.

Labradorova nezlomnéa touha zit znovu
zvitézila.

Mravenci za sebou vlekli tenka diivka.

Lidé se v horku unavené vlekli
meéstskymi ulicemi.

Odpoledne se lin¢€ vleklo.

Kamenita cesta vedla loukou a pak
hustym lesem.

Lékat nemocného dikladné vysettil.

Nekteré deti se boji pst.

Petrem lomcovala zimnice.

Stary muz se po delsi dobé zatvaril
piekvapeng.

Na nas$i zahrad¢ uz rozkvetly vSechny
tulipany.

Cela skupina pienocovala v malém
penzionu na kraji mésta.

Déti se tvatily cely den unaveng.

VSichni jednou zestarneme.

Neméli byste kazdému tolik véfit.

Poc¢kame na vés zitra odpoledne.

Cela skupina bude pfemyslet nad timto
ukolem.

Nepromluvime si s nimi?




